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Auswertung der Umfrage in Mathematik bzgl. der regelmäßigen  

Mathetests 

 

 

 

 
Ich habe das Gefühl, 
dass sich durch die 

 regelmäßigen 
Mathetests meine 
Leistung im Fach ... 

  
  

 
Summe 

Im Fach 
Mathematik 

habe ich 
generell ... 

stark verschlechtert 
haben. 

ein wenig 
verschlechtert 

haben. 

nichts 
geändert 

hat. 

etwas 
verbessert 

haben. 

stark 
verbessert 

haben. 

  

Probleme  0 0 5 6 1 12 

keine 
Probleme 

0 0 1 7 0 8 

Probleme (in 
Prozent) 

0 0 42 50 8 100 

keine 
Probleme (in 

Prozent) 

0 0 13 88 0 100 

 
Ich habe das 

Gefühl, dass sich 
durch die 

 regelmäßigen 
Mathetests meine 
Leistung im Fach ... 

    

Im Fach 
Mathematik 

habe ich 
generell ... 

stark verschlechtert 
haben. 

ein wenig 
verschlechtert 

haben. 

nichts 
geändert 

hat. 

etwas 
verbessert 

haben. 

stark 
verbessert 

haben. 

ein paar 
Probleme 

0 0 4 6 1 

große 
Probleme 

0 0 1 0 0 

kaum 
Probleme 

0 0 0 4 0 

nur wenig 
Probleme 

0 0 1 3 0 
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stark
verschlechtert

haben.

ein wenig
verschlechtert

haben.

nichts geändert
hat.

etwas
verbessert

haben.

stark verbessert
haben.

Ich habe das Gefühl, dass sich durch die regelmäßigen 
Mathetests meine Leistungen im Fach ...  sortiert nach der 

Angabe, ob man Probleme in Mathematik habe.

Probleme (in Prozent) keine Probleme (in Prozent)
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Ich habe mich für 

die Mathetests 
zuhause ... 

   

Im Fach Mathematik 
habe ich generell ... 

fast gar nicht / 
überhaupt nicht 

vorbereitet. 

nur wenig 
vorbereitet. 

ab und zu 
vorbereitet. 

(fast) 
immer gut 

vorbereitet. 

ein paar Probleme 2 1 7 1 

große Probleme 0 1 0 0 

kaum Probleme 0 2 1 1 

nur wenig Probleme 3 0 1 0 

 

 

 

 

Unter 
denjenigen, die 

Probleme in 
Mathe haben 
(12 Personen) 

Ich habe das 
Gefühl, dass 

sich durch die 
 regelmäßigen 

Mathetests 
meine Leistung 

im Fach ... 

        

Ich habe mich 
für die 

Mathetests 
zuhause ... 

stark 
verschlechtert 

haben. 

ein wenig 
verschlechte

rt haben. 

nichts 
geände
rt hat. 

etwas 
verbessert 

haben. 

stark 
verbessert 

haben. 

fast gar nicht / 
überhaupt nicht 

vorbereitet. 

0 0 1 1 0 

nur wenig 
vorbereitet. 

0 0 2 0 0 

ab und zu 
vorbereitet. 

0 0 2 4 1 

(fast) immer gut 
vorbereitet. 

0 0 0 1 0 
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fast gar nicht /
überhaupt nicht

vorbereitet.

nur wenig
vorbereitet.

ab und zu
vorbereitet.

(fast) immer gut
vorbereitet.

Ich habe das Gefühl, dass sich durch die Mathetests meine 
Leistung im Fach.....  in Zusammenhang mit Problemen in 

Mathe und dem Lernverhalten

nichts geändert hat. etwas verbessert haben. stark verbessert haben.


